
 „Succes și performanță în învățământul universitar din domeniul 

Marketing (Mark+)” 

(AG75/SGU/NC/I – proiect ROSE) 

 
I. Beneficar: Facultatea de Marketing din cadrul Academiei de Studii Economice din București. 

 

II. Perioada de derulare: 2017 – 2020  

 

III. Activități desfășurate: 

 Activitatea de implementare de sesiuni de coaching, dezvoltare personală şi dezvoltare 

a competențelor socio-emoționale ale studenţilor. Activitatea a presupus pregătirea și 

proiectarea următoarelor subactivități: coaching individual/consiliere, în care au fost 

aprofundate aspecte de dezvoltare personală specifice fiecărui student în parte, prin aplicare de 

teste și discuții, urmărind stabilirea de obiective și a unui plan personal de acțiune.  

 Organizarea a 6 ateliere de grup/workshop-uri care au abordat teme precum: 

autocunoaştere, stimă de sine şi imagine de sine, managementul emoţiilor şi inteligenţa 

emoţională, comunicarea asertivă, abordarea cu succes a învăţării academice, abilităţi de 

evitare şi rezolvare asertivă a conflictelor, dezvoltarea empatiei, dezvoltarea şi planificarea 

carierei. 

 Activitatea de consiliere profesională și orientare în carieră, presupune proiectarea, 

pregătirea și realizarea următoarelor activități: a fost aplicat, online, un instrument complex 

de testare precum  Harta personală a carierei care oferă un profil integrat cu privire la diferiți 

factori ai carierei: motivaţii, valori, plan de carieră, luarea deciziilor, balanţa aspiraţii-aşteptări, 

nevoia de formare. În urma aplicării acestui test, s-a procedat la interpretarea fațetată și alcătuirea 

unui profil individual care a fost transmis și/sau discutat cu studenții în grupuri mici, pe diferite 

teme de intres (workshop-uri). 

 

 

IV.Rezultatele activităților din proiect 

În cadrul proiectului a fost realizată: 

1. Testarea online a 36 de beneficiari,  studenți din anul I ai Facultății de Marketing (Harta 

personală a carierei); 

2. În cadrul activității de interpretare fațetată au fost alcătuite profile individual care au 

fost transmise și/sau discutate cu studenții; 

3. 6 întâlniri individuale de discuții pe tema intereselor profesionale ale  beneficiarilor, 

pornind de la rezultatele obținute în urma testărilor realizate; 

4. 3 ateliere (workshopuri) pe teme de management al carierei cu tematică precum: 
Motivație și carieră, Valori în viață și profesie, Planul meu de carieră, Aspiraţii și aşteptări în 

carieră, Formare și performanță în carieră; 

5. Pentru fiecare beneficiar consiliat s-au făcut recomandări de orientare în carieră și 

dezvoltare profesională. 

 


